

Система ARL "УЭК" выведет Ваш бизнес на новый уровень дохода.



Сокращение временных и финансовых затрат

Система автоматизирует большинство рутинных процессов: формирование отчетов, подсчет финансов, рассылка квитанций и их формирования и т.д., что значительно сокращает временные затраты и позволяет оптимизировать штат



Эффективная работа с должниками

Система дает возможность Контроля оплаты и своевременное информирование жильцов о задолженности в автоматическом режиме, применение многоуровневой системы санкций, вплоть до закрытия доступа на территорию и отключения света.



Дополнительная прибыль для компании

Система имеет несколько модулей для получения дополнительной прибыли, модуль распространения рекламы, модуль аренды, модуль предоставления коммерческих услуг и т.д.



Высокая надежность и скорость работы

Система имеет уникальную систему управления базами данных и многоуровневую систему защиты информации которая используется для оборонных предприятий



Оперативная генерация отчетов в реальном времени

Система изначально имеет доступ ко всей оперативной информации, что позволяет ей генерировать отчеты любой сложности в ручном или автоматическом режиме (к примеру каждую неделю генерировать отчеты и отправлять по определенному адресу)



Управление жилым и нежилым фондом



Система позволяет не только создавать и контролировать объекты жилого и нежилого фонда, но и позволяет строить сложные системы взаимосвязей



Личный кабинет жильца Коттеджного поселка

Система создает для каждого жильца личный кабинет с возможностью отслеживать финансовую историю, общаться с УЭК, получать оперативные новости, вносить данные по счетчикам (если это разрешено УЭКом), пополнять счет и т.д.

Оперативное информирование населения



Система дает возможность информировать население коттеджного поселка в автоматическом или ручном режиме через каналы: сообщение в личном кабинете жильца, SMS, E-mail, Telegram и т.д.



Онлайн оплата и интеграция со сторонними системами

Система интегрирована с сервисами онлайн оплаты, что позволяет жильцу максимально быстро и не выходя из дома пополнить свой баланс с помощью пластиковой карты или кошелеком электронной коммерции



Описание основных модулей системы

Модуль контроля договоров:

Ведение учета всех необходимых типов договоров для каждого жильца (физического или юридического лица).

Модуль управления владениями:

Ведение учета участков, жилого и нежилого фонда со всеми необходимыми характеристиками.

Модуль “Владельцы участков”:

Добавление, изменение, удаление (в архив) владельцев участков со всеми необходимыми сведениями (паспортными данными, телефоном, почтой и т.д.)

Модуль “Должники”:

Управление системой наказаний для должников - уведомления о просрочке оплаты (e-mail, sms), блокирование доступа в поселок, отключение света и т.д.

Модуль учета счетчиков:

Добавление, прикрепление счетчиков к участкам, ввод показаний в ручном режиме, загрузка показаний из файла.

Модуль “Тарифы”:

Система тарифов на ЖКХ для управляющей компании, позволяющая индивидуально настраивать оплату для каждого владения за коммунальные услуги как за квадратный метр дома или площадь участка, так и просто фиксированную сумму.

Модуль “Финансы”:

Управление всеми счетами на коммунальные услуги с возможностью интеграции с 1С: Бухгалтерией.

Модуль “Коммерческие услуги”:

Модуль позволяет добавить поставщиков дополнительных услуг (таких как стрижка газона, доставка продуктов и т.д.), контролировать их деятельность и получать дополнительную прибыль.

Система управления базами данных NoSQL ARL:

NoSQL ARL имеет возможность работы с большими объемами данных и обеспечивает массово-параллельную обработку неопределенно структурированных данных, что позволяет масштабировать систему с минимальными затратами. NoSQL ARL зарегистрирована в Российском реестре программного обеспечения (Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных)

Кроме основных модулей в системе предусмотрена интеграция с рядом дополнительных модулей (планировщик задач, модуль аренды, модуль склада и т.д.).

Также возможна разработка индивидуальных модулей под Ваши нужды.



Интерфейсы системы построены по рекомендациям Google Material Design

Интерфейс **ARL "УЭК"** представляет собой по сути web-приложение, что обеспечивает доступ пользователей к системе из любой точки планеты и с любого устройства, на котором есть web-браузер.

Он был сконструирован на основе **A/B** тестирования и отвечает всем необходимым требованиям по удобству и скорости доступа к каждому элементу и поддерживает любые мобильные устройства.



Стоимость ARL “УЭК”

от 250 000 рублей *

*Возможна рассрочка оплаты на год и более в зависимости от пожелания клиента.

**в стоимость входят все стандартные модули
необходимые для комфортной работы.**

Ежемесячное обслуживание системы

от 15 000 рублей **

**за один коттеджный поселок. (Заключение контракта на обслуживание необязательно).

Дополнительная ежемесячная прибыль для вашей компании составит

от 100 000 рублей ***

***Прибыль указана для одного коттеджного поселка. Мы можем рассчитать точную прибыль для вашего поселка с учетом всех особенностей совершенно **БЕСПЛАТНО**. (Для заказа расчёта свяжитесь с вашим личным менеджером)

Отзывы о работе нашей компании



VERITAS DOMINI

Холдинг VERITAS DOMINI в лице президента Чумакова Владимира Викторовича благодарит компанию ООО "Фактор роста" за внедрение новой системы управления по автоматизации бизнес процессов на основе СУБД «ARL». На протяжении 2012- 2016 годов система способствовала значительному поднятию уровня конкурентоспособности компании на рынке. Мы отмечаем высокий уровень профессионализма и квалификации сотрудников Вашей организации, а также отличное руководство маркетинговыми процессами и понимание требований заказчика. Наш холдинг за четырехлетнее сотрудничество с компанией ООО «Фактор роста» может её характеризовать как грамотного и надежного подрядчика.

С уважением, Президент холдинга «Veritas Domini»

Confirmation for the work
To whom it may concern

I would like to thank "Masys Information Systems" LLC and "Faktor Rosta" LLC for the development of NoLexis platform. Nolexis platform is built using "ArL" Big Data Database Management System. Nolexis is a Swiss legal technology company which offers a secure marketplace for legal needs. We aim to redefine the way legal services are delivered by using cutting edge information technology and by employing lawyer from all around the world!

Markus Yunkes

NOLEXIS



Компания «Мейсис Информейшн Систем» в лице директора Армена Манукяна благодарит ООО «Фактор Роста» за плодотворное сотрудничество и помощь в создании, развития, интеграции программных продуктов. Оцениваем на высоком профессиональном уровне Вашу систему управления баз данных «ARL», которая позволила нам решить проблему скорости и безопасности обработки большого объёма данных. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. Желаем успехов в дальнейшей работе!!!

С уважением, Директор «Мейсис Информейшн Систем» Армен Манукян



Остались вопросы или же хотите сделать заказ?
Пишите или звоните нам.
Тел.: +7(495) 651 07 20
E-mail: info@growfactor.ru



Ваш личный менеджер
Воронин Евгений всегда на связи
Тел.: +7 (926) 79 27 467
E-mail: sale@growfactor.ru